

Heating
technologies...



YOĞUŞMALI KOMBI
CONDENSING COMBI BOILER
КОНДЕНСАЦИОННЫЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ КОТЕЛ
YOĞUŞMASIZ KOMBI
NON-CONDENSING COMBI BOILER
НЕКОНДЕНСАЦИОННЫЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ КОТЕЛ
TEK SİSTEM BOYLER
ONLY SYSTEM BOILER
ОДНОКОНТУРНЫЙ КОТЕЛ
YOĞUŞMALI ŞOFBEN
CONDENSING WATER HEATER
КОНДЕНСАЦИОННЫЙ ПРОТОЧНЫЙ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЬ
KADEMELİ KAZAN SİSTEMLERİ
CASCADE BOILER SYSTEMS
КАСКАДНЫЕ КОТЕЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ
ELEKTRİKLİ KOMBI
ELECTRICAL COMBI BOILER
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ КОТЕЛ

WENTA®

www.wenta.com.tr

WENTA®
Heat Technologies

GÜCÜMÜZ

Wenta, deneyimli mühendisleri, çalışanları ve sektörünün modern teknolojisi ile uygun ve başarılı çözümler sunmaktadır.

Wenta, Ankara'da 4 (dört), Kırşehir'de 2 (iki) olmak üzere 6 (altı) fabrika ile toplam 75.000 m2 kapalı alana sahiptir. Bu tesislerde domestik ve endüstriyel ürünler üretilmektedir.

Ürünlerimiz 34 ülkeye ihraç edilmektedir. Yurtiçi ve yurtdışı satış sonrası servisimiz mükemmeldir. Ürünlerimiz 105 adet sertifika ile ödüllendirilmiştir.

OUR STRENGTH

Wenta offers suitable and succesful solutions with its experienced engineers, employees and modern technology of its industry

Wenta has 6 (six) factories, 4 (four) in Ankara and 2 (two) in Kırşehir, total enclosed area of 75,000 m2. Domestic and industrial products are produced in these facilities.

Wenta has 4 (four) factories located in Ankara and 2 factories in Kırşehir with enclosed area 75.000 m2. Domestic and industrial products are produced in these facilities.

Our products are exported to 34 countries. Our domestic and international after-sales service is excellent. Our products are praised with 105 certificates.

НАША СИЛА

Компания Wenta предлагает эффективные и успешные решения благодаря опытным инженерам, сотрудникам и современным технологиям в своей отрасли.

Компания Wenta имеет 6 (шесть) заводов: 4 (четыре) в Анкаре и 2 (два) в Кыршехире, общей площадью 75 000 м². На этих предприятиях производится бытовая и промышленная продукция.

Компания Wenta имеет 4 (четыре) завода в Анкаре и 2 завода в Кыршехире, общей площадью 75 000 м². На этих предприятиях производится бытовая и промышленная продукция.

Наша продукция экспортируется в 34 страны. Мы обеспечиваем превосходное внутреннее и международное послепродажное обслуживание. Наша продукция отмечена 105 сертификатами.



WEN S



- Yoğuşmalı premiks paslanmaz çelik eşanjör
- 13 lt/dk ve 20 lt/dk kapasite seçenekleri
- A sınıfı enerji
- %108 verimlilik (50 °C/30 °C)
- Çevre dostu
- Doğal gaz ve LPG ile çalışır
- LCD ekranlı kullanıcı dostu kontrol paneli
- 5 farklı gelişmiş güvenlik sistemiyle yüksek güvenlik standartları

- Condensing premix stainless steel heat exchanger
- 13 lt/min and 20 lt/min capacity options
- A class energy
- %108 efficiency (50 °C/30 °C)
- Eco-friendly
- Works with natural gas and LPG
- User friendly control panel with LCD screen
- High security standards with 5 different advanced security systems

- Конденсационный теплообменник из нержавеющей стали с предварительным смешиванием
- Варианты производительности: 13 л/мин и 20 л/мин
- Класс энергоэффективности A
- Эффективность 108% (50°C/30°C)
- Экологичный
- Работает на природном и сжиженном газе
- Многофункциональный ЖК-дисплей
- Высокие стандарты безопасности с 5 различными усовершенствованными системами защиты



TEKNIK TABLO / TECHNICAL TABLE / ТЕХНИЧЕСКАЯ ТАБЛИЦА

Teknik Özellikler Technical Features Технические характеристики	Birim Unit Единица	EVA S 13	EVA S 20
Maksimum ısı çıkış gücü (50-30 °C) Max. heat output power (50-30 °C) Максимальная тепловая мощность (50-30 °C)	kW	26.22	44.54
Min. ısı çıkış gücü Min. heat output power Мин. тепловая мощность	kW	5.24	6.40
Gaz Tüketimi (Maks.) Gas Consumption (Max.) Расход газа (макс.)	m3/h	2.56	4.35
Gaz Tüketimi (Min.) Gas Consumption (Min.) Расход газа (мин.)	m3/h	0.51	0.62
Modülasyon Modulation Модуляция	-	(1) / (5)	(1) / (7)
Yük / Güç verimliliği (maks.) (°C 50-30) Load / Power efficiency (max) (°C 50-30) Эффективность нагрузки / мощности (макс.) (°C 50-30)	%	107.50	107.50
Sıcak su sıcaklık ayar aralığı (Min - Maks) DHW temperature setting range (Min - Max) Диапазон настройки температуры ГВС (мин. - макс.)	°C	25 - 52	25 - 52
Boyutlar (G - U - D) Dimensions (W - L - D) Размеры (Ш - Д - Г)	mm	320 x 550 x 240	320 x 550 x 300
Ağırlık Kombi / Sistem Kazanı (Net) Weight Combi / System Boiler (Net) Вес котел / Системного котла (нетто)	kg	17	20
Sıcak Su İşletme Basıncı (Min. - Maks.) DHW Operating Pressure (Min. - Max.) Рабочее давление ГВС (мин. - макс.)	bar	0.5 - 9	
Sıcak Su Akış Kapasitesi (ΔT = 30 °C) DHW Flow Capacity (ΔT = 30 °C) Пропускная способность ГВС (ΔT = 30 °C)	lt/min	13	20

DHW : Domestic Hot Water

